

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成30年9月20日
【事業年度】	第68期（自平成29年4月1日至平成30年3月31日）
【会社名】	株式会社マルイチ産商
【英訳名】	MARUICHI Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 社長執行役員 平野 敏樹
【本店の所在の場所】	長野県長野市市場3番地48
【電話番号】	026(285)4101（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員 企画・管理部門統括代行 清野 昌彦
【最寄りの連絡場所】	長野県長野市市場3番地48
【電話番号】	026(285)4101（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員 企画・管理部門統括代行 清野 昌彦
【縦覧に供する場所】	株式会社マルイチ産商東京支社 （東京都中央区築地4丁目14番地1号 モンテベルデ築地ビル） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄3丁目8番20号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年6月26日に提出いたしました第68期（自平成29年4月1日 至平成30年3月31日）有価証券報告書の記載事項の「連結会社 従業員数」について、水産事業の箇所グループ外への出向者を除くべきところ、出向者を含めていた点と、丸水長野県水の子会社を含むグループ全体で集計すべきところ、丸水長野県水単体の人数を記載しておりましたので、これらを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

5 従業員の状況

(1) 連結会社の状況

第3 設備の状況

2 主要な設備の状況

(2) 国内子会社の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等
(訂正前)

回次	第64期	第65期	第66期	第67期	第68期
決算年月	平成26年3月	平成27年3月	平成28年3月	平成29年3月	平成30年3月
売上高 (百万円)	167,398	173,192	184,624	188,881	219,045
経常利益 (百万円)	1,296	1,554	1,925	2,009	2,689
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	565	616	944	1,192	1,411
包括利益 (百万円)	654	1,092	830	1,494	1,539
純資産額 (百万円)	17,783	18,679	19,267	20,437	21,638
総資産額 (百万円)	37,726	39,599	42,626	43,798	58,162
1株当たり純資産額 (円)	760.23	798.09	821.75	872.14	922.93
1株当たり当期純利益金額 (円)	24.55	26.75	40.98	51.76	61.29
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	46.5	46.5	44.4	45.8	36.5
自己資本利益率 (%)	3.2	3.4	5.1	6.1	6.8
株価収益率 (倍)	34.8	33.8	21.0	18.7	16.7
営業活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	1,273	1,886	807	2,677	4,569
投資活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	455	756	220	208	36
財務活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	384	369	431	522	451
現金及び現金同等物の期末残高 (百万円)	4,310	5,070	5,225	7,172	11,254
従業員数 (人)	869	848	871	874	1,047
[外、平均臨時雇用者数]	[629]	[622]	[668]	[717]	[852]

(注) 1. 売上高には消費税等は含まれておりません。

2. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため、記載しておりません。

3. 第67期及び第68期の「1株当たり純資産額」の算定上、「株式給付信託(BBT)」が保有する当社株式を期末発行済株式総数から控除する自己株式に含めております。また、「1株当たり当期純利益金額」の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております。

(訂正後)

回次	第64期	第65期	第66期	第67期	第68期
決算年月	平成26年3月	平成27年3月	平成28年3月	平成29年3月	平成30年3月
売上高 (百万円)	167,398	173,192	184,624	188,881	219,045
経常利益 (百万円)	1,296	1,554	1,925	2,009	2,689
親会社株主に帰属する当期 純利益 (百万円)	565	616	944	1,192	1,411
包括利益 (百万円)	654	1,092	830	1,494	1,539
純資産額 (百万円)	17,783	18,679	19,267	20,437	21,638
総資産額 (百万円)	37,726	39,599	42,626	43,798	58,162
1株当たり純資産額 (円)	760.23	798.09	821.75	872.14	922.93
1株当たり当期純利益金額 (円)	24.55	26.75	40.98	51.76	61.29
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	46.5	46.5	44.4	45.8	36.5
自己資本利益率 (%)	3.2	3.4	5.1	6.1	6.8
株価収益率 (倍)	34.8	33.8	21.0	18.7	16.7
営業活動によるキャッ シュ・フロー (百万円)	1,273	1,886	807	2,677	4,569
投資活動によるキャッ シュ・フロー (百万円)	455	756	220	208	36
財務活動によるキャッ シュ・フロー (百万円)	384	369	431	522	451
現金及び現金同等物の期末 残高 (百万円)	4,310	5,070	5,225	7,172	11,254
従業員数 〔外、平均臨時雇用者数〕 (人)	869 [629]	848 [622]	871 [668]	874 [717]	1,088 [1,115]

(注) 1. 売上高には消費税等は含まれておりません。

2. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため、記載しておりません。

3. 第67期及び第68期の「1株当たり純資産額」の算定上、「株式給付信託(BBT)」が保有する当社株式を期末発行済株式総数から控除する自己株式に含めております。また、「1株当たり当期純利益金額」の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております。

5【従業員の状況】

(1) 連結会社の状況 (訂正前)

平成30年3月31日現在

セグメントの名称	従業員数(人)
水産事業	478 (334)
一般食品事業	79 (39)
畜産事業	89 (135)
丸水長野県水グループ	181 (149)
報告セグメント計	827 (657)
その他	138 (153)
全社(共通)	82 (42)
合計	1,047 (852)

- (注) 1. 従業員数は就業人員であり、臨時雇用者数は()内に年間の平均人員を外数で記載しております。
2. 全社(共通)として、記載されている従業員は、特定のセグメントに区分できない管理部門に所属しているものであります。

(訂正後)

平成30年3月31日現在

セグメントの名称	従業員数(人)
水産事業	473 (334)
一般食品事業	79 (39)
畜産事業	89 (135)
丸水長野県水グループ	227 (412)
報告セグメント計	868 (920)
その他	138 (153)
全社(共通)	82 (42)
合計	1,088 (1,115)

- (注) 1. 従業員数は就業人員であり、臨時雇用者数は()内に年間の平均人員を外数で記載しております。
2. 全社(共通)として、記載されている従業員は、特定のセグメントに区分できない管理部門に所属しているものであります。

第3【設備の状況】

2【主要な設備の状況】

当社グループにおける主要な設備は、次のとおりであります。

(2) 国内子会社の状況
(訂正前)

(平成30年3月31日現在)

会社名	事業所名 (所在地)	セグメントの 名称	設備の 内容	帳簿価額						従業員数 (人)
				建物 及び構築物 (百万円)	機械装置 及び運搬具 (百万円)	土地 (百万円) (面積㎡)	リース資産 (百万円)	その他 (百万円)	合計 (百万円)	
(株)丸水長野県水	本社(長野県長野市)ほか	丸水長野県水グループ	販売用設備	476	60	745 (56,874)	257	14	1,555	181 [298]

(注) 1. 帳簿価額のうち「その他」は、工具、器具及び備品であります。
2. 従業員数の[]は、臨時雇用者数を外数で記載しております。

(訂正後)

(平成30年3月31日現在)

会社名	事業所名 (所在地)	セグメントの 名称	設備の 内容	帳簿価額						従業員数 (人)
				建物 及び構築物 (百万円)	機械装置 及び運搬具 (百万円)	土地 (百万円) (面積㎡)	リース資産 (百万円)	その他 (百万円)	合計 (百万円)	
(株)丸水長野県水	本社(長野県長野市)ほか	丸水長野県水グループ	販売用設備	476	60	745 (56,874)	257	14	1,555	227 [412]

(注) 1. 帳簿価額のうち「その他」は、工具、器具及び備品であります。
2. 従業員数の[]は、臨時雇用者数を外数で記載しております。